



ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 28.09.2018 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.117/2018.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan, domnul viceprimar Beica Ioan și doamna secretar Jianu Sidonia .

Ca invitați participă membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gilcoi Solomon, Gruia Gabriel, Iftode Grigore.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Presedintele de sedința supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței de îndată a Consiliului local din data de 12.09.2018, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Presedintele de sedința dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Bretea Română în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Bretea Română în anul școlar 2018-2019.
2. Proiect de hotărâre privind însușirea cu titlu gratuit în domeniul privat al UAT comuna Bretea Română a unor bunuri primite de la UAT județul Hunedoara, în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Hunedoara.
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui administrator provizoriu din partea Consiliului local al comunei Bretea Română în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului RA.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Bretea Română și a Compartimentului cultura aflat în subordinea Consiliului Local prin transformarea funcției contractuale de execuție vacante de bibliotecar, treapta IA, studii superioare, în referent, treapta IA, studii medii, din cadrul compartimentului Cultură.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma atribuirii prin procedura simplificată a serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea canalizare în satele comunei Bretea Română, județul Hunedoara”.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma atribuirii prin procedura simplificată a serviciilor de proiectare și execuție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare, modernizare și dotări Școala Gimnazială Bretea Română, județul Hunedoara”

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2018, luna septembrie.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractele de furnizarea a energiei electrice nr.2547/25.10.2013 și nr.2548/25.10.2013 încheiate între Comuna Bretea Română și ENEL ENERGIE S.A

9. Diverse

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Bretea Română în Consiliul de administrație al Scolii Gimnaziale Bretea Română în anul școlar 2018-2019. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Gușe Emanuel Romeo. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar invită pe domnii consilieri să facă propuneri pentru desemnarea unui reprezentant.

Domnul Manciu Paul Daniel propune pe doamna Gușe Cornelia Pușa.

Neiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți iar doamna Gușe Cornelia Pușa trebuie să se abțină de la procedura de vot. Se votează cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 61/2018.**

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind însușirea cu titlu gratuit în domeniul privat al UAT comuna Bretea Română a unor bunuri primite de la UAT județul Hunedoara, în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Hunedoara. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul a 2/3 din numărul consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 62/2018.**

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind desemnarea unui administrator provizoriu din partea Consiliului local al comunei Bretea Română în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului RA. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Jianu Sidonia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 63/2018.**

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții

al aparatului de specialitate al primarului comunei Bretea Română și a Compartimentului cultura aflat în subordinea Consiliului Local prin transformarea funcției contractuale de execuție vacante de bibliotecar, treapta IA, studii superioare, în referent, treapta IA, studii medii, din cadrul compartimentului Cultură.. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 64/2018.**

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma atribuirii prin procedura simplificată a serviciilor și execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea canalizare în satele comunei Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 65/2018.**

La punctul șase al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați în urma atribuirii prin procedura simplificată a serviciilor și execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare, modernizare și dotări Școala Gimnazială Bretea Română, județul Hunedoara” . Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 66/2018.**

La punctul șapte al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2018, luna septembrie. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 67/2018.**

La punctul opt al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractele de furnizarea a energiei electrice nr.2547/25.10.2013 și nr.2548/25.10.2013 încheiate între Comuna Bretea Română și ENEL ENERGIE S.A. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Beica Adinela Mihaiela. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 68/2018.**

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domna consilier Gușe Cornelia Pușa cere să se repare capacul de canalizare din curtea căminului cultural din satul Plopi.

Domnul consilier Rus Valentin cere să fie cosită vegetația de pe marginea drumului de la intrare în satul Bretea Streiului, spre fam. Ciocoiu.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BEICA IOAN ARON**



**SECRETAR
JIANU ELENA-SIDONIA**